



Școala Doctorală „Științe ale educației”



GHID DE REDACTARE A TEZEI DE DOCTORAT ȘI A REZUMATULUI

Elaborat în baza Ordinului emis de Ministerul Educației al Republicii Moldova,
Nr. 1078 din 27 decembrie, 2016

Responsabil:

Cojocaru-Borozan Maia, dr. hab., prof. univ.
Director al Școlii Doctorale „Științe ale Educației” a UPSC

Chișinău, 2017

CUPRINS

I. Introducere	3
II. Structura, conținutul și volumul tezei de doctorat	4
III. Cerințe privind structura, conținutul, volumul și redactarea rezumatului	8
IV. Limba de redactare a tezei de doctorat și a rezumatului	8
V. Regulile de tehnoredactare	9
VI. ANEXE la ghid	
Anexa 1. Foaia de titlu a tezei	10
Anexa 2. Foaia privind dreptul de autor	11
Anexa 3. Declarația privind asumarea răspunderii	12
Anexa 5. Foaia de titlu a rezumatului	13
Anexa 6. Reversul foii de titlu a rezumatului	14
Anexa 7. Foaia privind datele de tipar ale rezumatului	15
Anexa 8. Acte de implementare a rezultatelor obținute în cercetare, copii ale certificatelor și ale altor documente ce confirmă noutatea științifică (brevete de invenție etc)	16

I. INTRODUCERE

Teza de doctorat este o lucrare originală, elaborată de studentul-doctorand în baza programului individual de cercetare științifică, conține rezultate teoretice și practice noi la nivel național și internațional, ilustrează importanța contribuției autorului în știință și este perfectată în conformitate cu standardele de calitate și etică profesională în scopul obținerii titlului științific de doctor.

Indicatorii calității tezei de doctorat, reflectați în standardele minime de performanță ale textului acesteia, descrise în ghid, răspund provocărilor epistemologice și sociale ale pedagogiei, lansate în ultimii ani de dezideratul calității cercetării pedagogice, asumat în plan național, în context deschis, european și mondial, ce prezintă valoric nivelul formării competenței academice și profesional-pedagogice, raportată la exigențele superioare privind instruirea universitară prin cercetare.

Teza de doctorat reprezintă produsul principal al studiilor doctorale, rezultatul cercetării științifice realizate de doctorand sub îndrumarea conducătorului de doctorat și trebuie să probeze rezultate originale în domeniul științelor educației, prezentate în text într-un limbaj științific, susținut teoretic, metodologic și practic.

În cadrul ȘDȘE, teza de doctorat, conform programului de studii superioare de doctorat poate fi de tipul: teză de doctorat științific (ce poate fi realizată în toate domeniile de studiu) are ca finalitate producerea de cunoaștere științifică originală, recunoscută pe plan internațional și include o componentă de cercetare originală: *cercetare fundamentală și aplicativă*, validată prin publicații în reviste științifice de profil, brevete de invenție etc.

Ghidul se referă la modul de redactare a tezei de doctorat și nu acoperă partea de structurare a conținutului tezei de doctorat, întrucât aceasta este specifică fiecărei specialități științifice, conducătorul de doctorat fiind responsabil împreună cu autorul tezei de doctorat de respectarea standardelor de calitate și de etică profesională, inclusiv de asigurarea originalității conținutului științific al acesteia, studentul-doctorand având obligația respectării cerințelor stipulate în prezentul ghid.

Teza de doctorat în științele pedagogice, prevede soluționarea unei probleme științifice actuale, importantă pentru domeniul de cunoaștere concret și indiferent de tema și perspectiva abordată, autorul prin textul științific trebuie să demonstreze: cunoașterea metodologiei de cercetare specifică științelor pedagogice, capacități avansate de rezolvare a problemelor noi cu care se confruntă educația în societatea postmodernă; competențe de identificare a problemelor teoretice, metodologice și practice ce necesită rezolvare în perspectivă asigurării creșterii calității educației/instruirii/proiectării curriculare la toate nivelurile sistemului și ale procesului de învățământ; cunoașterea conceptelor științifice proprii pedagogiei, capacități de a expune rezultatele efortului personal de reflecție critică, în mod special, de a descrie contribuțiile originale de cunoaștere științifică și dezvoltare a științei pedagogice, competențe de conceptualizare pedagogică. Autorul și conducătorul de doctorat sunt responsabili de originalitatea valorilor științifice elaborate în sensul livrării de noi informații empirice pe baza propriei cercetări inovatoare în domeniu.

Destinat doctoranzilor și conducătorilor tezelor de doctorat, ghidul privind perfectarea tezelor de doctorat și a rezumatelor, reglementează procesul de atestare a cadrelor științifice de înaltă calificare și oferă doctoranzilor, aflați în ipostaza de cercetători debutanți, repere metodologice importante pentru construcția corectă, logică și epistemologică, a tezei de doctor în

domeniul științelor pedagogice/educației, astfel ca rezultatele obținute în cercetare să fie înțelese și acceptate de comunitatea științifică în care va fi susținută și evaluată final.

Ghidul promovează misiunea cercetării pedagogice de stimulare a performanței și a competitivității științifice, contribuind la conștientizarea exigențelor ce determină calitatea investigației în domeniul educației, demonstrată prin originalitate științifică și relevanță socială, asumare individuală și responsabilizare la scară comunitară, locală, națională, teritorială, internațională.

II. STRUCTURA, CONȚINUTUL ȘI VOLUMUL TEZEI DE DOCTORAT

Tema tezei de doctorat, formulată laconic, va reflecta scopul investigației, corelat cu direcțiile prioritare de cercetare-dezvoltare ale țării și cu tendințele științei mondiale. În scopul asigurării bunei planificări a tezei studentul-doctorand debutează în cercetare cu definirea problemei, a întrebărilor ce rezultă din aceasta și a soluțiilor pe care le propune prin examinarea literaturii privind exigențele față de cercetările la specialitatea științifică la care se referă propria cercetare. Se proiectează soluții pedagogice reale ce corespund limitelor de timp ale programului doctoral.

Unul dintre indicatorii prioritari ai calității studiilor de doctorat reprezintă textul științific, prin care se asigură identitatea științifică a tezei de doctor, apreciată prin descriptorii: terminologia specifică fenomenului studiat, poziționare conceptuală inedită și valori teoretice și practice originale. În elaborarea textului tezei e recomandabil a evita inventarul exhaustiv al literaturii de specialitate și a planifica volumul textului pentru a descrie perspectiva proprie în cunoașterea științifică a fenomenului examinat. Conținutul tezei de doctorat este elaborat de studentul-doctorand prin consultare cu conducătorul de doctorat și va respecta structura-cadru și limitele impuse de Regulamentul școlii doctorale, în general, și ale respectivului ghid, în particular.

Cuprinsul va reflecta tema tezei și principalele repere teoretice și practice, va prezenta titlurile în termeni de rezultate și valori fundamentale ale cercetării. Se recomandă 3 capitole și se sugerează a evita formula de obiective a titlurilor din cuprins (ex. Modelul pedagogic ... și nu Elaborarea Modelului pedagogic ...). Cuprinsul corelează strict cu obiectivele cercetării, corespunde temei și scopului, va reflecta conceptele - cheie ale cercetării, articulează diferitele aspecte ale investigației prin creație propriu-zisă. Cuprinsul va avea următoarele caracteristici: *claritate, concizie, corespondență cu scopul, coerență, completitudine, eleganța construcției proiectate a textului științific*. Cuprinsul vizează întregul conținutul al tezei (*introducere, conținut, concluzii, anexe, referințe bibliografice*), oferă o vedere de ansamblu și permite regăsirea ușoară a corespondenței cu obiectivele cercetării, organizat pe trei coloane: numărul capitolului sau subcapitolului, denumirea acestuia, pagina unde se găsește. Numerotarea capitolelor și subcapitolelor trebuie să pună în evidență importanța acestora și legăturile dintre diferite părți ale lucrării. Este foarte important să se caute titluri semnificative temei cercetate pentru capitole, subcapitole, paragrafe, care să reprezinte o idee de dezvoltare/schimbare calitativă, evitându-se multiplicarea subdiviziunilor.

Teza de doctor va conține următoarele elemente obligatorii:

Compartimentele de bază ale tezei de doctor

Denumirea compartimentelor	Număr de pagini în teza de doctor
Copertă (Anexa 1)	1
Foaie de titlu (Anexa 2)	1
Foaia privind dreptul de autor (Anexa 3)	1

Cuprins	1-2 pagini
Adnotare (în română și engleză)	3 pagini
Lista abrevierilor (în cazul utilizării acestora în textul tezei)	1 pagini
Introducere	pagini
8. Capitolele tezei și subcapitolele cu anumite concluzii la fiecare	100-120 pagini
Concluzii generale și recomandări (inclusiv problema științifică importantă soluționată în domeniul cercetării)	2-3 pagini
10. Bibliografie	-
Total pagini text de bază	130-150 pagini
11. Bibliografie	-
12. Anexe	până la 80 pagini
13. Declarația privind asumarea răspunderii	1
14. CV-ul autorului cu informații privind valorificarea rezultatelor cercetării: <i>lista lucrărilor publicate, sau susținute la conferințe naționale și internaționale, ce conțin rezultate ale tezei/a participărilor la expoziții, concursuri, competiții etc/a brevetelor etc.</i>	1-3

Adnotarea este o componentă importantă a tezei în care sunt sintetizate valorile teoretice și praxiologice ale cercetării. În adnotare se prezintă numele **de familie**, prenumele autorului, titlul tezei, gradul științific solicitat (de exemplu, teză de doctor în științe pedagogice), localitatea, anul perfectării tezei, structura tezei (de exemplu, introducere, trei capitole, concluzii generale și recomandări, bibliografie din 160 titluri, 4 anexe, 120 pagini text de bază (până la bibliografie), 37 figuri, 10 tabele), numărul de publicații la tema tezei (de exemplu, Rezultatele obținute sunt publicate în 14 lucrări științifice), cuvintele-cheie (până la 10 cuvinte, într-un rând separat). Se descriu aparte următoarele compartimente: domeniul de studiu, scopul și obiectivele cercetării, noutatea și originalitatea științifică; problema științifică importantă soluționată în domeniu, semnificația teoretică, valoarea aplicativă a cercetării și implementarea rezultatelor științifice. Adnotarea se prezintă în: limba română și engleză, fiecare fiind prezentată pe o pagină a foii.

Lista abrevierilor se propune pentru a ușura cititorului înțelegerea semnificației enunțului în cazul în care se utilizează în textul tezei. Cuvintele *tabel* și *figură* nu se abreviază.

Introducerea tezei include descrierea următoarelor elemente: actualitatea și importanța problemei abordate, descrierea situației în domeniul cercetării, scopul și obiectivele cercetării în cadrul tezei, noutatea științifică a rezultatelor obținute, problema științifică importantă soluționată în domeniu; importanța teoretică și valoarea aplicativă a cercetării; aprobarea rezultatelor și sinteza compartimentelor tezei.

Capitolele tezei și subcapitolele Compartimentul dat va conține analiza profundă a materialelor științifice la tema tezei: articole, monografii, brevete de invenție etc., publicate în țară și peste hotare. În analiza literaturii de specialitate atenție deosebită se va acorda publicațiilor din ultimii ani, se va face o analiză comparativă a situației existente în domeniu, se va formula problema de cercetare și direcțiile de soluționare a acesteia.

În compartimentele acestea se descriu: metodologia cercetării, elaborările noi, rezultatele cercetărilor teoretice, experimentale ale studiului realizat. În caz de modelare la calculator, se prezintă softurile elaborate (utilizate), datele experimentale obținute în formă de tabele, figuri, formule. Se descriu realizările proprii (în termeni de valori teoretice și practice) și implementarea

acestora. Se ilustrează posibilitățile utilizării elaborărilor în diverse aplicații. Se descrie problema științifică importantă soluționată în domeniu și etapele acestui proces. Fiecare capitol al tezei se finalizează cu concluzii, perfectate într-un subcapitol, numerotat aparte în ordinea respectivă. Conținutul tezei trebuie să coreleze totalmente cu tema tezei, fiind reflectat și în cuprinsul tezei.

Concluziile generale și recomandările includ expunerea rezultatelor obținute, avantajele și valoarea elaborărilor propuse, impactul lor în dezvoltarea științei etc. Se subliniază problema științifică importantă soluționată în domeniu.

Bibliografia reflectă trimiterile la surse, prezentate în succesiune numerică, conform ordinii citărilor în text sau în ordine alfabetică. În ultimul caz sursele bibliografice se vor diviza conform originii (română, rusă, engleză etc.), cu păstrarea numerotării unice.

Citatele folosite trebuie să fie fundamentate și utilizate numai în cazuri când este necesar și oportun de a expune gândurile unui autor sau de a confirma că anume așa și nu altfel sunt fundamentate tezele. Autorul poate fi citat numai din lucrările lui și, doar în cazuri excepționale - din textele altora.

Pentru referințele bibliografice din cadrul tezei de doctor se recomandă referințe cifrate. Referința cifrată ordonează expunerea tezei de doctor, evită repetările și oferă posibilități de economisire a spațiului textului lucrării. Când se citează mai multe lucrări, pentru susținerea unei anumite idei, este necesar ca ordinea citării să nu fie cea din lista bibliografică finală, ci să se facă în ordinea valorii lucrărilor, a anului apariției, a volumului de date furnizate, a prestigiului autorilor pentru tema cercetată etc.

În textele științifice se utilizează următoarele abrevieri și semne convenționale:

- **Ibidem / Ibid.** - Dacă următoarea referință se face la aceeași lucrare, la numărul de rând al referinței se va folosi *Ibidem* prescurtat *Ibid.*, adică aceeași operă, în același loc, indicându-se doar pagina. De ex.: *Ibidem*, p. 18 sau *Eadem* (dacă autorul este de gen feminin).
- **Apud** – indică asupra unor cazuri când un autor nu are altă posibilitate decât să citeze din sursa secundară. În asemenea cazuri, nota trebuie să indice că autorul ei citează indirect dintr-o sursă intermediară, iar referința bibliografică a originalului continuă cu referința documentului consultat, precedată de nota: *citat după* sau *apud*. De exemplu: *Apud* 7, p. 25. După citatul propus de autor în teza sa, între paranteze patrate, se indică numărul la care lucrarea este plasată în lista bibliografică, iar după virgulă, se scrie pagina la care se face trimitere. Dacă se fac referiri generale la unele lucrări, se indică doar numărul respectiv din *Bibliografie*, care se dă între paranteze patrate.

Referințele la sursele bibliografice se indică în paranteze pătrate, inserate în text, de exemplu [51]. Dacă sunt citate anumite părți ale sursei, după indicele bibliografic se indică și pagina, de exemplu [8, p. 231]. În bibliografie se includ lucrările utilizate în teză și rezumat, inclusiv lucrările publicate de autor, cu referințele respective în text.

În cazul studenților-doctoranzi din alte spații geografice, prin motive argumentate se vor accepta și texte ale tezelor de doctorat în care referințele la sursele bibliografice se vor face conform normelor standardizate la nivel internațional.

NB: În alcătuirea listelor bibliografice se va respecta normele standardizate la nivel internațional și național privitor la elaborarea și prezentarea referințelor bibliografice. Standardul SM ISO 690:2012 Informare și documentare. Reguli pentru prezentarea referințelor bibliografice și citarea resurselor de informare (ISO 690: 2010, IDT) (aprobat prin hotărârea INSM nr. 871-ST din 05.04.2012) specifică reguli pentru alcătuirea referințelor bibliografice.

Exemple de publicații tipărite:

Cărți: Cojocaru-Borozan M. Teoria culturii emoționale. Ch.: Tipografia UPSC, 2010. 239 p.

Mai mult de trei autori: Cojocaru-Borozan M., Bushnaq T., Balțat L. et al. Glosar. *Pedagogia culturii emoționale*. Chișinău: Tipografia UPS „I. Creangă”, 2016. 300 p.

Alte surse: Codul cu privire la știință și inovare al Republicii Moldova. Nr. 259-XV din 15 iulie 2004. În: Anuarul statistic al Republicii Moldova. Chișinău, 2005. 560 p. Production: Yearbook 2003. V. 57, 2003. Rome: FAO, 2004. 260 p.

Autoreferate, teze: Sova T. Condiții psihopedagogice de diminuare a stresului ocupațional al cadrelor didactice. Autoreferatul tezei de dr. șt. pedagogice. Chișinău, 2014. 30 p.

Contribuții în reviste: Țurcan (Balțat) L. Pedagogical tolerance – indicator of the teachers` Professionalism. Globalization and intercultural dialogue: multidisciplinary perspectives. Târgu-Mureș, Arhipelag XXI, 2014. p. 261-268.

În lucrări științifice: Giurgiu E. Intercultural education - a rezolutive model for the question of alterity. În: Analele Universitatii „Ștefan cel Mare” Suceava, 2009 Tomul VI. Seria Științe ale educației p. 188-202

În materialele simpoanelor: Țurcan (Balțat) L. Poziționări actuale în abordarea toleranței comunicative a cadrelor didactice. În: Cultura profesională a cadrelor didactice. Exigențe actuale. Materialele Simp. Șt. Intern., 16-17 mai, Ch.: S. N., (Tipogr. UPS „Ion Creangă”), 2013. 540 p.

Exemple de referințe la documente electronice: Fouillet P. Pédagogie de la tolérance. <http://www.pagedeslibraires.fr/dossier-284/pedagogie-de-la-tolerance.html> (vizitat 12.03. 2013)

Principalele norme referitoare la întocmirea listei bibliografice: să reflecte documentarea reală, să conțină numai lucrările în strânsă legătură cu subiectul tezei, să nu fie unilaterală etc.

Anexele se utilizează pentru a face mai multă claritate conținutului tezei de doctorat și se numerotează în ordinea apariției în text.

În anexe se prezintă o informație suplimentară la partea principală a tezei, de exemplu, materiale grafice, chestionare, teste, liste de softuri, date experimentale, în mod obligatoriu, se includ acte de implementare a rezultatelor obținute, brevete de invenții ale autorului tezei, descrieri de metodologii, sisteme etc. Fiecare anexă va avea denumire și număr aparte. Volumul anexelor nu va depăși 30% din volumul părții principale a tezei. În general, numărul de pagini nu se limitează, dar, în caz de depășire a volumului total de 80 pagini, se copertează într-un volum aparte.

Declarația privind asumarea răspunderii se prezintă conform modelului (vezi Anexa 3).

CV-ul autorului include:

- Numele de familie și prenumele
- Studii - superioare, doctorat (instituție, perioada, specialitatea, calificarea)
- Stagii (instituție, perioada, calificarea)
- Domeniile de interes științific
- Participări în proiecte științifice naționale și internaționale
- Informații privind valorificarea rezultatelor cercetării (lista lucrărilor științifice și științifico-metodice publicate la tema tezei, materiale ale comunicărilor științifice susținute la conferințe naționale și internaționale, articole în reviste științifice, a participărilor la concursuri etc., brevete de invenții, manuale, ghiduri etc.
- Premii, mențiuni, distincții, titluri onorifice etc
- Apartenența la societăți/asociații științifice naționale, internaționale
- Activități în cadrul colegiilor de redacție ale revistelor științifice etc

- Cunoașterea limbilor (cu indicarea gradului de cunoaștere).
- Date de contact de serviciu (adresa, telefon, email).

III. CERINȚE PRIVIND STRUCTURA, CONȚINUTUL ȘI VOLUMUL REZUMATULUI

Rezumatul tezei dezvăluie aportul autorului la dezvoltarea științei prin descrierea importanței tezei în contextul cercetărilor de specialitate din țară și din lume, argumente privind noutatea științifică și importanța practică a rezultatelor obținute în cercetare.

Rezumatul va conține următoarele elemente obligatorii:

Denumirea compartimentelor	Număr de pagini în teza de doctor
Copertă (Anexa 5)	-
Foaie de titlu (Anexa 6) și Reversul foii de titlu (Anexa 7)	1
Cuprins	1
Cuvinte-cheie (15-30 expresii terminologice principale)	-
Introducere Structura: actualitatea, importanța și necesitatea studierii temei, descrierea situației în domeniul cercetării, reperele conceptuale ale cercetării, scopul și obiectivele cercetării, metodologia cercetării, noutatea și originalitatea științifică a cercetării, semnificația teoretică, valoarea aplicativă a cercetării, rezultatele principale înaintate spre susținere: 3-5 idei, implementarea rezultatelor științifice, publicațiile la tema tezei, lista abrevierilor utilizate în rezumat, volumul și structura tezei.	3 pagini
7. Sinteza capitolelor tezei cu anumite concluzii la fiecare	Aproximativ 10 pag.
8. Concluzii generale și recomandări	2-3 pagini
9. Adnotare (în română și engleză)	3 pagini
10. Bibliografie selectivă	1-2 pagini
11. Foaia privind datele de tipar (Anexa 7)	
Total pagini rezumatul tezei de doctorat	15 - 20 pagini

IV. LIMBA DE REDACTARE A TEZEI DE DOCTORAT ȘI A REZUMATULUI

Limba în care va fi redactată și susținută teza de doctor va fi limba română sau o altă limbă de circulație internațională. Rezumatul va fi redactat obligatoriu în două limbi: unul în limba română și al doilea - într-o limbă de circulație internațională. Utilizarea diacriticelor specifice limbii/lor de redactare a tezei și a rezumatului este obligatorie.

V. REGULILE DE TEHNOREDACTARE

Teza va fi redactată în format A4; font: Times New Roman, mărimea 12; spațierea între rânduri: 1.5 linii; margini: stânga - 3 cm, dreapta - 1.5 cm, sus și jos - 2,5 cm. În cadrul subcapitolelor, textul va fi aliniat *Justify*. Primul rând al fiecărui paragraf va începe cu un alineat de 1 cm. Numerotarea paginilor tezei și a rezumatului se va face începând cu prima pagină și până la sfârșitul imprimatului. Pe foaia de titlu, însă, numărul paginii nu se va indica.

Se utilizează următoarele categorii de materiale: texte; formule; tabele; figuri (desene, fotografii, diagrame etc.). Textele se prezintă în font TNR Regular, Justified. Formulele, tabelele și figurile se numerotează luând în considerare numărul capitolului (prima cifră), de exemplu, Figura 2.5 (în textul explicativ). Formula se amplasează la începutul rândului, iar numărul ei – la sfârșitul

rândului. Denumirea tabelului se amplasează deasupra tabelului, iar a figurii – sub figură, utilizând font TNR Regular, Centered. În anexe formulele, tabelele și figurile, dacă sunt mai mult de una, se numerează luând în considerare numărul anexe, de exemplu, Figura A1.3 (figura 3 din Anexa 1); (A2.1) – formula 1 din Anexa 2 etc. În cazul când anexa conține o singură figură sau un singur tabel, denumirea anexe date poate să coincidă cu denumirea tabelului sau a figurii. În teză nu se admit însemnări, corecții, pete, adăugări la pagină etc.

VI. ANEXE la ghid

Anexa 1. Foaia de titlu a tezei

DENUMIREA COMPLETĂ A INSTITUȚIEI ÎN CARE A FOST ELABORATĂ TEZA
(font 14, bold, centered)

Cu titlu de manuscris
C.Z.U:



NUMELE DE FAMILIE, PRENUMELE AUTORULUI (font 14, Bold, centered)

TITLUL TEZEI (font 16, Bold, centered)

CIFRUL ȘI DENUMIREA SPECIALITĂȚII (font 14, Bold, centered)

Teză de doctor (font 14, Bold, centered)

Conducător științific: Semnătura Numele, prenumele, gradul științific,
titlul științific/științifico-didactic,
specialitatea științifică

Autorul: Semnătura

LOCALITATEA, ANUL

Anexa 2. Foaia privind dreptul de autor

© Numele de familie, prenumele titularului dreptului de autor, anul perfectării tezei

(font 14, Bold, centered)

Anexa 3. Declarația privind asumarea răspunderii

Pentru tezele elaborate în limba română

Subsemnatul, declar pe răspundere personală că materialele prezentate în teza de doctorat sunt rezultatul propriilor cercetări și realizări științifice. Conștientizez că, în caz contrar, urmează să suport consecințele în conformitate cu legislația în vigoare.

Numele de familie, prenumele

Semnătura

Data

Pentru tezele elaborate în limba rusă

Декларация об ответственности

Нижеподписавшийся, заявляю под личную ответственность, что материалы, представленные в докторской диссертации, являются результатом личных научных исследований и разработок. Осознаю, что в противном случае, буду нести ответственность в соответствии с действующим законодательством.

Фамилия, имя

Подпись

Число

Anexa 5. Foaia de titlu a rezumatului

**DENUMIREA COMPLETĂ A ORGANIZAȚIEI/ INSTITUȚIEI ÎN CARE ARE LOC
SUSȚINEREA TEZEI** (font 14, Bold, centered)

Cu titlu de manuscris

C.Z.U:



NUMELE, PRENUMELE AUTORULUI (font 14, Bold, centered)

TITLUL TEZEI (font 16, Bold, centered)

CIFRUL ȘI DENUMIREA SPECIALITĂȚII (font 14, Bold, centered)

Rezumatul tezei de doctor în

LOCALITATEA, ANUL

Anexa 6. Reversul foii de titlu a rezumatului

Teza a fost elaborată în (se indică denumirea școlii doctorale și a instituției în care a fost elaborată teza)

Conducător:

Numele, prenumele, gradul științific și titlul științific/științifico-didactic, specialitatea științifică

Referenți oficiali:

Numele, prenumele, gradul științific și titlul științific/științifico-didactic, instituția în care lucrează, țara (pentru cetățenii altor state)

Componenta comisiei de doctorat:

Numele, prenumele, gradul științific, titlul științific/științifico-didactic

Susținerea va avea loc la (se indică data și ora) în cadrul organizației/instituției, adresa)

Teza de doctor și rezumatul pot fi consultate la biblioteca

(denumirea organizației/instituției) și la pagina web a instituției.

Rezumatul tezei de doctor a fost expediat la (se indică data și anul)

Conducător științific,

Numele, prenumele, gradul științific, titlul științific/științifico-didactic

semnătura

Autor

Numele, prenumele semnătura

Identificatorul dreptului de autor

(© Numele, prenumele, anul perfectării rezumatului)

Anexa 7. Foaia privind datele de tipar ale rezumatului

NUMELE, PRENUMELE (font 14, Bold, centered)

TITLUL TEZEI (font 16, Bold, centered)

CIFRUL ȘI DENUMIREA SPECIALITĂȚII (font 14, Bold, centered)

Rezumatul tezei de doctor

Aprobat spre tipar: data Formatul hîrtiei 60x84 1/16

Hârtie ofset. Tipar ofset. Tiraj ... ex...

Coli de tipar.: ... Comanda nr.

Denumirea și adresa instituției unde a fost tipărit rezumatul tezei de doctor

**Anexa 8. Acte de implementare a rezultatelor obținute în cercetare, precum și copiile
certificatelor și ale altor documente ce confirmă noutatea științifică (brevete de invenție
etc)**

CONFIRMARE

Prin prezenta se confirmă, faptul că, în perioada, rezultatele cercetării obținute în cadrul tezei de doctor (titlul tezei), elaborate de dl/dna X, au fost implementate în (instituția, disciplina și alte detalii).

Data

(ștampilă)

Semnătura (confirmată la secția Resurse umane a instituției vizate prin